

## **Kedves Fiatalok!**

A munkához és foglalkozáshoz való viszony kialakulása hosszú folyamat eredménye. Ez viszony akkor is kialakul, ha nem foglalkozunk vele. A szembesülés azonban elkerülhetetlen és konfliktusokkal járhat. Az ilyen összeütközések elkerülhetők a jól megalapozott pályaválasztással. Érdemes tehát foglalkozni a döntés előkészítésével és nem meghagyni azt az iskolaválasztási helyzetig.

Itt most kérdőív csomagot ajánlunk kitöltésre. Az egyik öt, a másik hat kérdéssort tartalmaz. Mivel ugyanazt a viszonyrendszert kutatják, sok a hasonlóság a két csoport között. Mégis nagyon más, és főleg a szakértő számára, akivel érdemes konzultálni ezek alapján is. Itt az 5 kérdéscsoportos eszközzel foglalkozunk

A kitöltéshez és az értékeléshez több eljárás is tartozhat. Mi is többet használunk. Pl. a „Pályára fel! 2.” kiadványunkban is más, bár hasonló eljárást ismertettünk.

### ***Hogyan kell tehát kitölteni a kérdőíveket?***

Minden kérdőíven 10 jelölés tehető. Egy sorba csak egy. Az egyetlen jelöléssel 3 csoportba sorolhatjuk be az adott sorban megnevezett állításhoz való viszonyunkat. Az vagy 75%-nál jobban jellemző rám, vagy 50%-nál jobban, de 75%-nál kevésbé. Ha egyiket sem jelöltük be, akkor nyilván 50%-ban sem. Ezek a sorok jelentik a harmadik csoportot, de a felkészülés során számunkra közömbösek.

Egy oszlopba azonban nem tehetünk 7-nél több jelölést! De nem is kell mind a 10 lehetőséget felhasználni.

Ha mind az öt lapot kitöltöttük, rakjuk sorba aszerint, hogy melyiken van a legtöbb >75% (75%-nál nagyobb) jelölés. Természetesen előfordulhat, hogy többön egyforma lesz a jelölések száma.

Ezt követően tegyük félre azt a lapot, amelyiken a legkevesebb 75%-nál nagyobb jelölés van.

Ezután nézzük át az összeset, és ha pontosítani szeretnénk, most megtehetjük. Ezt követően nézzük meg, van-e egyforma számú 75% fölötti jelölés.

Ha van, akkor egy jelet áttehetünk ezek közül, csak ezek közül, valamelyik lap >75% jelű oszlopába. Ezt akkor is megtehetjük, ha az első két helyen éppen ezzel hozunk létre „holtversenyt”.

Most ismét tegyük félre a legkevesebb >75% jelet tartalmazó lapot. Ezzel kész a rangsorolás. Még mindig lehet „holtverseny”, de azzal majd csak a személyes tanácsadáson foglalkozunk.

Ha valaki következetesen válaszolt, és figyelmesen végezte el a javasolt rendező lépéseket, akkor legfeljebb az első két helyen lesz holtverseny, és ezzel sikeresen végezte el a feladatot.

A feladat természetesen többször is elvégezhető, lehetőleg több hónap különbséggel. A tanácsadáson a számítógépen „vak” módszerrel is elvégezhetjük, akár ugyanezekkel a kérdésekkel, és akkor a következetességről is képet alkothatsz.

Jegyezd fel a kitöltés napját, és azt, hogy 3 kérdéscsoportban, ahol a legtöbb 75% fölötti jelölésed volt, hány 75% fölötti és hány 50% fölötti jelölésed volt!

***Jó munkát kívánunk! (A feladatlapok eléréséhez lépjen vissza a menübe!)***

